

REGGEL

Vidéki előfizetési árak:

Egész évre	— — —	24 K
Félévre	— — —	12 K
Negyedévre	— — —	6 K

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Felelős szerkesztő és lap tulajdonos:
HOVÁNYI KORNÉL.

Helybeli előfizetési árak:

Egész évre	— — —	20 K
Fél évre	— — —	10 K
Negyedévre	— — —	5 K

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja: 505. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolcz, Széchenyi utca, Weidlich-udvar

Jegyzetek.

(:): Dul és pusztít az orosz forradalom, ám minden valószínűség szerint nem a béke forradalma. A kenyér és éhínség kisesiny ahhoz, hogy a mai nagyszerűen szervezett militarizmus mellett lángba borítson egy országot és bizonyosan egy ügyes diplomáciai fogás az, ami a lázongás szülő anyjaként a történelem lapjaira egykoron feljegyzetetik. Az angol, a francia államfők ravasz cselekedése ez a forradalom és nem a helyzettel való elégedetlenség, a nyomor — az indító ok. Hiszen, ha így lenne, mi célja volna azzal Bonar Lawnak, az angol külügyi államtitkárnak, hogy a hírek ilyen gyors elhelyezéséről ő maga gondoskodik. Nem, nem, ez nem a béke forradalma; a béke, a néptömeg vad ordításával egy esőpet sem jó közelebb, sőt bizonyos hogy éppen az orosz békepart leigázása ellen megcsinált vétkes államcsíny történt!

(X) Lemondott a cár és az készítette erre a hihetetlen fontosságú eseményre, hogy nem bírta tovább a háborút, hogy nem akarta olyan erélyvel folytatni, ahogy szövetségesei éppen parancsolják. A nép, a hadsereg bizalmáról biztosítja az uralkodót és az uralkodó egy hirtelen elhatározással kitér a nép kiabáló bizalma elől. Vajjon olyan eseménye ez, melyből egy közeli végre következteni lehet? Vajjon nem bizonyos-e hát, hogy a világháború vége az angolok aknamunkáján keresztül újra kitolatott. Az orosz miniszterek meggyilkolva és felkoncolva az utca kövezetén vérben fetrengenek és ez is az angolok — a Bonar Lawok s a Lloyd Georgék műve. Ime, miniszterek gyilkolják a minisztereket és senki sem akad, aki ezeket az egész emberiség gyilkosait darabokra tépje. Lehullott a lepel és megszűnt az ál-szemérem lehetősége; már tudjuk, bizonyosak vagyunk benne, hogy kik akariák a háborút, kik csinálják a háborút... De mit tegyünk most?...

(=) Az olasz föld is pezseg s a titkos kráterekben már a tüzes parázs melegit. Az emberek izgatottan és ész nélkül járják az

utcákat és a parlamenti események is arra engednek következtetni, hogy im, most olasz földön is nagy események vannak keletkezöbe. Az egész világ ész nélkül dühöng és az emberek indokolatlanul egymás életére törnek és amikor azt hittük, hogy

no, most már nincs tovább, most már valóban közel a vég, akkor újra arról kell meggyőződnünk, hogy most jön még csak, ami nem volt? A véges emberi elme valóban felmondja a szolgálatot és az események önmagukat irányítják.

Adatok az entente gazdasági bajairól.

(A Reggel tudósítójától.) Nagyon sok függ a német buvárhajóharc sikerét illetőleg attól is, hogy a világ termése ez évben milyen lesz. Ha a német buvárhajóharc mellé ugyanis rossz világtermés szegődik, ugy az entente, első sorban Anglia gazdasági összeroppanása sokkal korábban fog bekövetkezni, mint ahogy általában hisszük. A nagy angol közgazdasági értesítő, a „Sole“ áttekintő jelentéseket közzöl a várható termés kilátásairól amely egyáltalában nem nagyon kecsesgató az ententera nézve.

Nézzünk néhány adatot: Franciaországban a mezei munkálatokat be kellett szüntetni a rendkívül kedvezőtlen időjárás miatt. A búzával bevetett földterület nagysága csupán 1917 január 1-én 4.227.000 hold, ami az előző évekhez képest 25 százalékkal való csökkenést jelent. A rozsossal bevetett területek nagysága 828.000, ez az előző évekhez képest 10 százalékkal való csökkenést jelent.

Nagybritániában és Írországban az esős hóesések és fagyok nagyon feltartották a mezei munkálatokat. A hóval nem fedett területeken ugyan jól áll a termés, de messze mögötte marad a tavalyinak.

Olaszországban szintén nem fordult kedvezőbbre az időjárás. A termés állása közepes, az előmunkálatok azonban csak néhány helyen kezdődtek meg.

Indiában nagy esőzések voltak, melyek a búzával bevetett területet elég súlyosan érintették, úgy, hogy 25 százalékkal kisebb termésre van kilátás. India rizstermelő vidékei azonban még ennél is súlyosabban szenvedtek és a kár igen nagy.

Japánban a buza és rizstermés szintén szenved az esőzések miatt.

Nagybritánia, Írország, Olaszország, Hollandia, Japán, Kanada és az Egyesült Államok bur-

gonyatermése 286.634.000 métermázsára emelkedik, ezzel szemben 1915-ben 331.791.000 s a múlt évben 384.578.000 métermázsára volt. Ez meglehetősen nyugtalanító eredmény, különösen, ha meggondoljuk — írja a lap, — hogy a nem kielégítő gabonatermés miatt nagy szükség volna a burgonyára.

Hogy Angliában a német tengeri zárlat folytán milyen súlyos helyzet következett be, arra misem jellemzőbb, mint a londoni husfogyasztás csökkenése, a mi annál feltűnőbb, mert az angolok tudvalevőleg nagy husfogyasztók. A Daily Telegraph által közölt statisztika szerint a tengeri zárlat előtt London heti fogyasztása husban 6895 tonna volt, míg a tengeri zárlatot követő hetekben ez a mennyiség 1838 tonnára csökkent.

A Pall Mall Gazette szerint Angliában mindössze egy hónapra elegendő teakészlet van. A tea ára napról-napra növekszik.

A „Droit du Peuple“ című lap arról ad hírt, hogy az entente körében petróleum- és benzinhány kezd érezhetővé válni. Napok óta nem került petróleum piacra, ami aggasztja a francia közvéleményt, annál inkább, — mert eltekintve a hadsereg nagy szükségletétől, a polgári ipari szükséglet a háborús években egyre növekedett, így amíg 1914. évben e két eükből a szükséglet 2.309.000 hektoliter, 1915-ben 2.733.000 hektoliter volt, addig már 1916-ban 4.218.000-re szűkött fel, míg most megállással fenyeget a bevétel.

— Ezennel értesítem a tisztelt vevőimet, hogy Weisz Dávid pénzbeszedőm folyó hó 12-én üzletemből kilépett s e naptól kezdve tehát sem pénz beszedésére, sem áru átvételére feljogosítva nincs. Steinitz Ignác, Arany János-utca 23.

Barth Lajos világhírű gyűjteménye a felekezeteinélküli népkönyvnyilvánosság érdekében.

Az autogram-király — amint egyik külföldi fejedelem elnevezte — a népkönyvnyilvánosság vezetésének kérelmére a mai délután a népkönyvnyilvánosság szenteli.

Bemutatja a városháza tanácstermében délután 3—8-ig a páratlan gyűjteményt, melyben a világ kitűnőségei és pedig számszerint 1485-en, vagy valamely szellemes mondással vagy értékes festményrel, rajzzal, legálább aláírással szerepelnek.

Mindegyiket megfelelő előadással, magyarázattal, a hozzá tartozó élmények közlésével mutatja be és csak igazság szerint járunk el, ha előismerjük, hogy a Barth Lajos által közreadott ötletek, szójátékok a könyvnek kiegészítő részét képezik.

Minden művelt és intelligens ember el van ragadtatva az ott tapasztaltaktól, mert ehhez hasonlót igazán nem találhat a világon.

Elképzelhetlen, hogy egyetlen ember hogyan képes 12 év alatt 1485 érvényt, még pedig csupanehezen kezelhető kiváltságot, arra bírni, hogy neki aláírását, szellemes mondást vagy festményt szolgáltatasson. Ha csak az 1485 emberrel való megismerkedést tekintjük, akkor is herkulusi munka.

Maga ellen vétkezik, aki ezen alkalmat elmulasztja. Igaz, hogy talán túl sok is, amit az illusztris gyűjtő nyújt, mert egy óra után úgy érzi magát az ember, mint a világtájtások lerovásánál, de a gyűjtött anyag oly rendkívüli, hogy azok, akik méltányolják, heteket tudnának eltölteni a könyv megismerésével.

Az előadás sorozatos. Barth Lajos egy asztalnál ül. Körülötte 16-an, azoknak magyaráz, távolabb gyűrűkben a többiek is hallgatják, közben helyet cserélnek, némelyik szünetel, ismét belép s ilyen módon a délután folyamán az egész gyűjtemény elvonul az ember előtt.

A nagyérdemű közönséghez és különösen a miskolci ier. nőegylet tagjaihoz!

Barth Lajos ur az ő rendkívüli gyűjteményét s magyarázó kész-

lakod, Bayard lovag módjára dikciózik, de utóbb ő is lesüllyed a morál nyárspolgári szintjére, amiből Pált ama bizonyos hatókrös gazda sem képes kimozdítani.

A színjáték többi szereplői nem idegenek, Cécile, a kék rókaprém allegorikus boldogsága után epedő nő, az örök vonzás és taszítás törvényszerűségének hirdetője, Helén pedig, ez a kis alázatos diplomás macska, akiből egy pattogó kardos kis menyecske gubózik ki, az ujkori társas élet bámulatosan élethű alakja, de már inkább epizódista, éppen úgy, mint az üresfejú, nőcsábító aviatikus báró Trill, akinek csapdába kerítése a Xénia nagyhercegnő alkalandjával, finom, de kissé burkolt jelenete a színjátéknak.

A mesteri trió lejáttszása főleg a férfi feleség és háziharát aktóit állítja nem mindennapi erőpróba elé s Palágyi (Pál), Kondráth (Cécile), Fenyő (Sándor) tudásuk javával valóban derekas munkát végeznek e dícséretekben bőven felmagasztalt színjáték előváltásában. P.

— Falu rossza. Tóth Ede énekes népszimfűve vasárnap délután mérsékelt helyárrakkal került színre.

— Kék róka vasárnap esti előadásának jövedelméből 500 koronát ad a Hadsegélyző Hivatal útján a hadi árvák és hadi özvegyek javára a társulat. — A szünetek alatt Palágyi Lajosnéval élükön Antal Erzsébet, E. Páldy Margit, Pintér Böske, Erdődy Jolán és Bársony Edith hadi bélyegeket fognak ugyancsak a fenti célra árulni.

Sándor János védi a főispánokat.

Tisza a vita befejezését sürgeti.

A képviselőház ülése.

Budapest, március 16. A képviselőház mai ülésén Szász Károly elnökölt.

Sándor János nagy vehemenciával védelmezte az ellenzéki támadásokkal szemben a főispánokat.

Gedeon Aladár személyes kérdésben szólalt fel és polemizált a belügyminiszterrel.

Cserey István nem fogadja el a javaslatot.

Darányi Ignác az ipari cikkek maximalizálását sürgeti. A koncentrációs kabinet mellett érvel.

Elnök a vita folytatásáról javaslatot terjeszt elő.

Tisza István szerint a vita már túl hosszúra nyúlt és miután az ellenzék vezérei már beszéltek, felszólítja az ellenzékot, fejezze be a vitát.

Tisza felszólalását az ellenzék heves közbekiáltásokkal kísérte.

Andrássy Gyula gróf úgy véli, hogy a vita igen szivós, kéri tehát befejezését sürgetni.

Apponyi Albert gróf tiltakozik a vezérek megkülönböztetése ellen.

Károlyi Mihály gróf hasonló értelemben szól.

Sztrenyovszky Sándor egy az elnök javaslata mellett beszélt. Ezzel az ülés véget ért.

Detronizálták a cárt, a diktátor: Nikolajevics nagyherceg.

Buchanan angol nagykövetet a cár hível megölték. Megalakult a forradalmi kormány.

A cár lemondott.

Amsterdam, március 16. Londonból táviratozzák: Bonar Law az alsóházban a kormány nevében bejelentette, hogy a cár lemondott és Mihály Alexandrovics nagyherceget régenssé nevezték ki.

Berlin, március 16. Az angol alsóházban Bonar Law a következő kijelentést tette: A cár lemondott, Mihály Alexandrovics nagyherceget meghívták a régensségre.

Az entente tárgyal a forradalmi kormányval.

Rotterdam, március 16. Pétervárról jelentik: Anglia és Franciaország nagykövetei tárgyalásokat kezdték a duma végrehajtó bizottságával.

Az angol követet meggyilkolták.

Stokholm, március 16. Itt elterjedt hírek szerint Buchanan szeptérvári angol követet a régi kormány hívei megölték, mert benne látták a forradalom legfőbb mozgatóját.

A nép a háború ellen!

Stockholm, március 16. Az orosz nép nem azonosítja magát az államesinnyel, ellenkezőleg, a háború folytatása ellen foglal állást.

Nikolajevics beleegyezésével...

Frankfurt, március 16. A forradalmi párt Nikolajevics nagyherceg tudtával és beleegyezésével készítette elő az államesinvt. A cárról már napokkal ezelőtt célzatosan elhiresztelték, hogy le akar mondani.

Drámai jelenet a minisztertanácsban

Rodzianko fegyveres katonákkal jelent meg.

Stockholm, március 16. A régi kormány éppen minisztertanácsot tartott, amikor betoppant a terembe Rodzianko, a дума elnöke, fegyveres katonák kíséretében. A дума elnöke felszólította

A forradalmi bizottság jelszava.

Kopenhága, március 16. A forradalmi bizottság jelszava ez: A cár a népert, a nép a cárt.

Utcái harcok Moszkvában.

Stockholm, március 16. Moszkvában a régi és új rendszer hívei között véres utcai harcok folynak.

Megölték Protopopowot és túrmezt.

Berlin, március 16. A Wöff-ügynökségnek jelentik Stockholmból: Protopopowot, a diktatori hatalomra törekvő belügyminisztert és Stürmer volt miniszterelnököt a néptömeg állítólag megölte. Beszélnek továbbá, hogy Helsingforsban, a finn kikötővárosban kihirdették az osztrómállapotot.

Az angolok készítették elő a pétervári forradalmat.

Berlin, március 16. Az angol nagykövetségről indult az állítás, hogy Protopopow leacsosnyító békét akart kötni s ebben az ügyben tárgyalt is a központi hatalmakkal, amiből természetesen egy szó sem igaz. Ami

Miért ölték meg Protopopowot?

Malmö, március 16. A forradalmat megelőző napokban az entente követi a főhadiszállásra utaztak a cárhoz és arra kérték, hogy Protopopowot távolítsa el. A cár erre kihallgatáson fogadta a belügyminisztert, de elbocsátás helyett megbízásokat adott neki. Miután azt hitték, hogy a cár diktatori hatalommal is felruházta, elhatározták megöletését.

sára a miniszterek beleegyeztek a cár detronizálásába, a hadügyminiszter ellenkezett és kijelentette, hogy nem fogja megszegni esküjét.

A cárné menedékhelye.

Stockholm, március 16. A cárné és az anyacárné a forradalom elől a japán nagykövetségre menekültek.

Felgyújtották az angol nagykövetséget.

Stockholm, március 16. Hír szerint az angol nagykövetséget felgyújtották. A frontról számos kozák és más lovas sereget az ország belsejébe rendelték vissza.

a háborút illeti — Berlinben azt hiszik, — hogy a helyzet nem változott, mert a forradalmi kormány épp úgy nem gondolt a békére, mint az eddigi.

Nikolajevics nagyherceg lesz a diktátor.

Stockholm, március 16. A forradalmat nem a cárizmus ellen szították, hanem a jelenlegi cár személye ellen. A diktatori hatalmat valószínűleg Nikolajevics Miklós nagyhercegre ruházzák.

A cárnő örizet alatt

Stockholm, március 16. A cárnét és a cáreveset örizet alá helyezték.

Az orosz forradalmi szociálisták kiáltványa.

Kopenhága, március 16. Az orosz forradalmi szociálisták felszólítást intéztek a katonákhoz, hogy csatlakozzanak a forradalomhoz, mely véget fog mihamar vetni a háborúnak.

A régi kormány hívei ellentállanak.

Berlin, március 16. A Reuter-ügynökség jelenti: A régi kormány hívei háztetőkről és ablakokból lövöldöznek a katonákra. Az összes házak átkutatását rendelte el a forradalmi kormány.

A forradalmi kormány.

Stockholm, március 16. A forradalmi kormány elnöke Lwaw herceg külügyminisztere Miljukow lett. A belügyi tárcát egyelőre a miniszterelnök látja el. Az új hadügyminiszter Gueskov lesz. Birodalmi elnörré Goesnevet nevezték ki.

A forradalomelőmunkálatai

Stockholm, március 16. A forradalmárok már hétfőn kezükbe kerítették a Péter-Pál erődöt, hogy biztos támaszpontjuk legyen.

Hogyan mondatták le a cárt

Berlin, március 16. A Times részletes tudósítást közöl a forradalom részleteiről. Eszerint a cárt azzal szólították fel a lemondásra, hogy eltávolítása az egyetlen lehetőség a háború sikeres befejezésére.

A katonák Szuhomilnow fejét követelik.

Stockholm, március 16. A Reuter-ügynökség jele: Amikor elfogták Szuhomilnow volt hadügyminisztert, a katonák kiadatását követelték, mert végezni akartak vele. Csak nehezen nyugodtak meg, végül beérték azzal, hogy Szuhomilnowot megfosztották rangjától.)

A palotaőrség is!

Stockholm, március 16. A Czarszkoje Szele palotaőrsége szintén csatlakozott a forradalmi párthoz.

Zavargások a Néva menti kerületekben

Stockholm, március 16. A Néva menti kerületekben a zavargások miatt kihirdették az osztrómalapotot.

Höfer jelentése.

Budapest, március 16. Hivatalos. Keleti haretér: Nincs jelenteni való.

Olasz haretér: Costanjevica területe tegnap este igen erős agyutüz alatt állott. Az olaszok erre következő támadását ezen helység előtt visszavertük. — A Karszt-szakaszon élénk volt a repülők tevékenysége. A tiroli arcvonalon messzehordó ellenséges ágyúk lötték Arcot és Villa Lagarirát.

Délkeleti haretér: Az Ochrida-és Presba-tó melletti ágyuharc és elszigetelt ellenséges előretörések, melyeket meghusítottunk.

Höfer, altábornagy.

Ujabb 19,000 tonna.

Berlin, március 16. Hivatalosan jelentik, hogy a buvárhajók újabb három angol gőzöst 11 ezer tonna, tizennégy vitorlást 6 ezer tonna és öt halászfármut 3 ezer tonnatartalommal elsüllyesztettek.

Német jelentés.

Berlin, március 16. A nagy főhadiszállás jelenti: Nyugati haretér: nagyobb harc esemény nem történt. Az Anere területén, a Somme két oldalán és Avre és az Oise között előtéri harcok folytatók, amelyekből foglyokat szállítottunk be. Arrasnál, az Argonneokban, a Maas keleti partján, a Chabrette-majornál és az apremonti erdőben, valamint a Rajna-Marne esatornától északra sikerült támadó csoportjainknak az ellenséges árokból 4 tisztet, több mint 50 főnyi legénységet és néhány géppuskát beszállítani.

Keleti haretér: Ujabb kezdődő fagyos időjárás mellett, semmi lényeges esemény nem történt.

Macedón arcvonal: Nagy francia erők egész napon át ismételt támadták Monasztirtól északnyugatra fekvő állásainkat. Mizepoletől nyugatra az ellenség csekély szélességben behatolt legelől fekvő árunkba. Helyenként a heves tüzhullámokkal bevezetett támadások árunk őrségének kitűnő magatartásán és tüzérőnk hatásos védőtüzében

megtörték. — Az Ochrida-és Presba-tó között szintén visszavertük a franciák erős tüzelés után indított támadásait.

Ludendorff.

HIREK.

Kitüntetett huszárszázados.

A Rendeleti Közlöny legutóbbi száma közli, hogy őfelsége Hosszszufalussy Ákosnak, a 40-ik honvéd nehéz tüzérezred százados osztályparancsnokának a vaskoronarendet adományozta. Hosszszufalussy századosnak a háború folyamán ez a harmadik kitüntetése. Tulajdonosa a signum laudisnak s a katonai érdemkeresztnek is.

— A Miskolczi Kereskedelmi Testület március 18-án, (vasárnap) délelőtt 11 órakor saját helyiségében tartja (Grand Hotel I. emelet) évi rendes közgyűlését. Tárgysorozat: Elnöki megnyitó. Titkári jelentés. A számvizsgáló bizottság jelentése és a felmentvény megadása. Az alapszabályok módosítása. Választás.

— Öngyilkos cipészegéd. Ma reggel 5 órakor a Horvát-utca 15. szám alatt lévő lakásán megmérgezte magát Kosovits József cipészegéd. A mentők még élve szállították a kórházba. Öngyilkosságának oka állítólag az, hogy a nagy drágaságban nem tudott megélni.

— Bolti tűz. Ma délután egy órakor Garai József Széchenyi-utcai divatáru üzletében tűz támadt, amelyet a kivonult tűzoltóság gyorsan elfojtott, úgy, hogy lényegesebb kár nincs. A rendőrség részéről Schvarz Árpád főbiztos jelent meg a tűz színhelyén és intézkedett a rend fenntartása iránt.

Apró hirdetések.

10 szög 80 fillér, minden további ez 6 fillér

Mindenes leányka kéttagu családnak azonnal felvétetik. Cim a kiadóhivatalban. 202

Mindenféle uri, női és leánykaruhák, cipők, nagy télikabátok, köpönyegek, fehérművek, málna-, ribizli-, baracklekvárok, — többféle befőtt, ugorka, paradicsom, paprika, ablakok, kályhák, sparherdek, edények, butor olcsón eladó. Urak-utcaja 29., hátul, jobbfelől. 201

Két egymásba nyíló esinosan butorozott szoba — előszobával azonnal kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 211

Elveszett egy arany karkötő-óra a Kálvária és a Mindszenti utvonalon. A megtaláló illő jutalomban részesül az Oroszlán-gyógyvsertárban.

A Klementinai Bér gazdaság (Mezőkövesd) gépészetében felvétetik azonnali belépéssel gépjávitáshoz kiegészítőül két géplakatos. Fizetés meggyezés szerint. Személyesen bemutatkozónak utiköltségét megtérítjük. 226

Egy tisztességes, megbízható ügyes üzleti lány keresetk Starn Sámuel kantinoshoz a Rudolf-laktanyában.

„Viola“ virágcsarnok. Tulajdonos: Ungár Imréné Miskolca, Deák-utca 6. szám. Színházzal szemben. Telefon 666. Elvállalja menyasszonyi és alkalmi csokrok és koszorúk készítését a legizlésebb kivitelben. — Vidéki megrendelések a legpontosabban eszközöltetnek. 50.

APOLLO

vagy mozgoszínház (WEIDLICH-PALOTA).

TELEFON 6-15.

Szombat és vasárnap:

A bűn.

Amerikai drámai 4 felvonásban.

A SÖRCSAPA

Vígjáték 2 felvonásban.

Rendes helyérek.

Kezdeté délután 6 és este 8, vasárnap d. u. fél 3, fél 5, 6 és este 8 órakor.

HOCHHAUSER

„Bolyom“ áruházában

(Széchenyi-utca 72.)

BŐRTALPVEDŐ

olcsó és tartós. Talpalást, gummi sarkat pótolja. Női cipőre 2 K 50 f, férfi cipőre 3 K 50 f. Vizonteladónak engedmény.

Eladó ház.

Egy 4 szobából álló lakással, valamint még két 2 szobából álló lakással bíró ház, nagy udvarral eladó.

Cim a kiadóhivatalban.

Értesítés.

42 év óta fennálló

cipőüzletemet

áruhiány és a sok nem megbízható áru következtében kiárusítom. Tisztelettel

Özv. Fischer Ignácné.

Uj étkezési rend a Lukács-étteremben.

2*80 Egy leves, egy főzelék egy szelet hússal és koronás ebéd. tészta.

5 koronás Ebéd: Egy leves, egy főzelék egy szelet sülttel és Tabledo. tészta. — Este változó vacsora. — Étlap szerint.

Tiszti vacsorák. Étlap szerint 3 korona.

LUKACS-ÉTTEREM.

Nyomatott: Klein és Ludwig könyvnyomdájában, Miskolcon.

Uránia

HOGY MEGTÖRTÉNT

Március hó 16-17-18 án péntek, szombat, vasárnap.

Rablancok.

Dráma 3 felvonásban.

És a nagy kíséző műsor.

Rendes helyérek.

Az előadások délután 6 és este 8 órakor, vasárnap és ünnepnap d. u. fél 3 fél 5, 6 és este 8 órakor kezdődnek.

FOGHUZÁS

és szaktanács teljesen ingyen.

Fogsorjavítások — saját laboratóriumokban — 3 óra alatt elkészülnek.

Platina- és aranykoronák, aranyhidak, esapfogak, kaucsuk- és aranylemezes fogsorok, valamint arany-, ezüst- és cement-tömések, jótállás mellett, mérsékelt áron készülnek

Mészáros Győző

vizsgázott fogtechnikus

modernül felszerelt aseptikus műtermében Miskolcon, Csabai-kapu 2. sz., Mindszenti templom mellett. Telefon 406.

Értesitem a n. é. közönséget, hogy a

Hunyadi-utca 10. sz.

alatti üzletemben a

borju hus

árát a következő árakra szállítottam le:

pörköltnek való 5 kor. 20 f.
pecsenyének „ 5 kor. 60 f.

Tisztelettel

Rosenblüh Márton.

Irodaszolga

és pénzbeszedő némi óvadékkal felvétetik biztosító inlézetnél április 1-re.

Rokkant is lehet.

Ugyanott

takarítónő is felvétetik.

Széchenyi-utca 3-ik szám, I. emelet. M

Kiadja: Horváthy Kornél.